



大乐透送2注1000万

奖池连续13期超14亿

大乐透头奖不停，又送2注1000万。8月17日晚，大乐透第15095期开出2注1000万元的基本头奖，分落广东、福建两省，只可惜两位幸运儿都没有追加投注，与1600万封顶追加大奖擦肩。

数据显示，广东头奖落在广州市第23490体彩网点，中奖彩票是一张126元的“7+3”复式票，单票中奖金额为1022万多元。

福建头奖落在厦门市，中奖彩票是一张36元的“6+3”复式票，单票中奖金额为1020万多元。

同期二等奖共中出51注，单注奖金9.5万元，其中22注是追加投注命中，每注多得奖金5.7万元，追加二等奖单注总奖金15.2万元。

在送出2000万元头奖金之后，大乐透奖池仍上涨了549万多元，目前已达到14.4亿元。据统计，自7月20日开奖的第15083期以来，大乐透奖池已经连续13期保持在14亿元线以上，其中还曾连续2期超过15亿元。本周三，大乐透将迎来第15096期开奖，提醒彩民朋友不要错过投注机会。

负债老人中570万回老家见亲人

8月8日晚，超级大乐透第15091期开奖，杭州彩民凭借一张单式票中得大乐透一等奖，单注奖金570万元。

8月10日，这位中奖者出现在浙江省体彩管理中心兑奖大厅，看上去有六十多岁，身材瘦小，头发花白。刚一落座还未开口，老人忽然双手捂住脸，抽泣起来。

彩票其实是个很神奇的东西，因为他能在一瞬间改变一个人的命运。

这位老人来自温州，几年前，因为投资上的失败，他变卖家产还债，举家迁到了杭州富阳。在今后的几年中，老人的生活很艰苦，为了生计往往是一天打几份零工，一天的睡眠时间也就五六个小时。“后来，儿子工作后，生活才稍微好点。”老人说。

在那段最苦的岁月里，老人唯一的娱乐活动就是买几注彩票。“我买彩票就是解解闷，偶尔也会异想天开地觉得可能会有奇迹出现，我也会中个大奖什么的。”没想到，奇迹真的出现了，8月8日这天，老人中了大乐透的一等奖，单注奖金570万元。

“当我知道自己中奖的时候，我感觉苍天真的开眼了，我终于熬出来了。”老人激动地说。这或许就是老人哭泣的原因吧。对于奖金的处置，老人准备给儿子在富阳买一套房子，然后自己带着剩下的钱回老家见自己的亲人。原来，为了偿还当初的债务，老人借遍了所有亲戚，虽然钱并不是很多，但是由于始终无力偿还，老人始终没有回家。

“现在好了，我终于可以回家了！”老人激动地说。

温州一彩民守号3年中880万大乐透头奖

8月12日晚，超级大乐透第15093期开奖，送出3注880万元头奖，其中一注花落温州。8月13日一大早，中奖彩民张先生就火速出现在浙江体彩中心的兑奖大厅。

“昨晚9点多就知道自己中奖，什么都没准备，和老婆说了一声后就直接开车来杭州了。”张先生说，“两点多到了杭州，就住在体彩中心边上的酒店，等到体彩中心一上班我就退房过来了。”张先生毫不掩饰自己的领奖过程。

张先生这次中奖的是一张“7+2”的小复式票，据他介绍，这是每期他购买3张复式票的其中一张。“3张票都是‘7+2’的复式票，而且都是守了3年的号码。”张先生说，“不过我守号就守前区，每张票前区的7个号码这三年都没变过，但是后区的2个号码，我每期

都会看走势图换一下，昨天买的时候换到02和04，没想到中奖了。”张先生对自己前区守的号码很自信，不过他也觉得，中奖的话，后区两个号码才是关键，两个号码有对上的就很有机会中奖了。

张先生也算是位老彩民，年纪不大的他，前几年是在网上购彩，今年取消网上购彩后，张先生就转战实体网点。“守了好长时间的号码，不想这么放弃了，所以那边不能买了以后，马上这边就接上了。”张先生说。张先生表示去体彩销售网点买彩票其实也不错，网上虽然方便，却没直接去网点打票的真实感，“每张彩票都是自己看着打出来的，更有盼头。”

张先生是温州本地人，自己做了点小生意，发展不算太好，这笔奖金对他来说算是及时雨。“刚好可以周转下资金。”

超级竞彩季火热来袭 300万加奖彩票送完即止

比这个夏天更火的是什么？是超级竞彩季！新赛季的欧洲五大联赛又将重新展现在各位球迷和彩民面前。在这值得庆贺的时候，浙江体彩推出竞彩加奖活动，为精彩的球赛助威，给彩民带去更多的实惠。

本次加奖活动的时间为8月15日起的每个星期六，最长可延续到10月31日。为了满足不同彩民的多样需求，加奖玩法分为单固和“2串1”两类，而且加奖时间也略有不同，请彩民朋友注意区分。

购买竞彩单固的加奖时间为9:00至18:00（含），单票购彩金额达到100元（含）以上，即获得价值2元的任意彩票；单票金额

达200元（含）以上，获得价值4元的任意彩票；单票金额达300元（含）以上，获得价值6元的任意彩票。

“2串1”玩法（足球、篮球均可）加奖的时间为当日18:00至次日01:00（出票时间），单票中奖金额在300元（含）至600元范围内，加奖价值10元的任意彩票；中奖金额在600元（含）至900元范围内，加奖价值20元的任意彩票；中奖金额在900元（含）至1200元范围内，加奖价值30元的任意彩票。需要提醒彩民朋友的是，以上两种加奖方式，均可按规则往上类推，不设封顶金额。

那么如何才能在活动中赢得更多的加奖彩票呢？投注“2串1”就显得尤为关键。众所周知“2串1”难度低，返奖率高，想要中奖比较容易。在欧洲联赛中，强弱分明的对决相对较多，尽量选择豪门在主场的比赛，胜率相对较高，但要注意一些特别热门的比赛，尤其是强队客场作战，可能暗藏冷门。由于本次活动加上不封顶，适当倍投或许会有意想不到的惊喜，更多的加奖彩票就意味着更多的中奖机会。

值得一提的是，本次活动总加奖奖金为300万元，送完即止，想要参与的彩民朋友切莫迟疑，马上行动起来吧！

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级竞彩季 分时加奖更精彩

8月15日起每个星期六 截止10月31日 总加奖奖金300万元 送完为止